

赫斯基收購美國中西部煉油廠 提升附加值高的提煉產量

(2017年8月14日，加拿大阿爾伯特省卡加里市) 赫斯基能源公司宣佈與 Calumet Specialty Products Partners, L.P. 簽訂最終協議，以現金4億3,500萬美元，收購位於威斯康辛州蘇必利爾、准許產量達每天50,000桶的蘇必利爾煉油廠 (Superior Refinery)；相關交易須視乎結算調整。

行政總裁畢柏迪表示：「收購蘇必利爾煉油廠將增強赫斯基能源下游業務的原油加工產能，保持附加值高的提煉產量與提升產量的策略步伐一致。交易完成後，煉油廠能即時投入運作，有助增加收益和資金。」

赫斯基能源在2017年投資者日中，指出公司將全面開拓加拿大西部重油業務的價值；交易可加速實現相關發展策略。

公司計劃將保留蘇必利爾煉油廠約180名現職員工。

收購蘇必利爾煉油廠後，赫斯基能源下游業務的總產量將增加至約每天395,000桶。

重點：

- 與赫斯基能源增加重油產量、全面開拓重油業務的發展策略接軌
 - 透過安橋主導輸油管系統直接連接至旗下的阿爾伯特省哈迪斯蒂油庫
 - 進一步賺取重油和輕油之間的差價
 - 提升赫斯基能源在蘇必利爾地區的現有儲油量
 - 來自美國的總提煉產量增加至每天275,000桶，加強進入美國市場
- 強大經濟效益
 - 即時投入運作有助增加收益和資金
 - 由手頭現金和現有信貸設施支付交易金額
 - 債務淨額估值和債務指標在交易完成後，預計仍低於債務淨額對（其後12個月的）營運資金的兩倍以下
- 加速發展赫斯基能源的瀝青業務策略
 - 即時提升瀝青的提煉產量，而個別進行中的項目在2018年完成後，將提供額外產能
 - 北美地區基建項目增加對瀝青需求不斷增長，公司料可受惠
 - 在勞埃德明斯特擴大瀝青產能的投資原本計劃推遲到2020年後，現因重油產量提升，計劃得以重新考慮

- 具策略性又靈活的資產
 - 資深及高效的營運團隊和穩健的客戶基礎
 - 具備處理加拿大的重油，以及來自加拿大和美國巴肯產區的中、輕質原油的能力

交易尚待監管機構批准，並須視乎結算調整，預計將在 2017 年第四季完成。BMO 資本市場及美邦律師事務所分別擔任赫斯基能源的財務顧問和法律顧問。

蘇必利爾煉油廠概覽

蘇必利爾煉油廠的准許產量為每天 50,000 桶，目前每天生產約 9,000 桶瀝青、17,500 桶汽油、10,900 桶柴油以及重油。整項交易尚包括煉油廠的相關後勤服務，包括兩座瀝青終端、可儲存 360 萬桶原油和石油產品的存儲裝置，以及燃料和瀝青的市場營銷業務。

關於赫斯基能源

赫斯基能源是加拿大綜合能源公司，總部位於加拿大阿爾伯特省卡加里市。公司聘用約 5,200 名員工，產量約為每天 320,000 桶石油當量。

主要業務涵蓋兩大範疇：

- 來自加拿大西部的綜合能源業務，包括天然氣、非熱採原油、液化天然氣和熱採項目；勞埃德明斯特提質及瀝青提煉綜合設施；Husky Midstream Limited Partnership（佔 35% 權益與經營權）；以及在美國中西部的利馬和托雷多煉油廠。加拿大西部能源組合重新定位後的天然氣生產，與公司對精煉熱採瀝青生產的要求高度配合，達自然對沖效果。
- 離岸業務包括在亞太區（主要位於中國離岸水域、印尼和台灣）、大西洋、紐芬蘭離岸水域，和拉布拉多等地的作業與勘探。每個地方皆提供高淨值的產量，具短期及長期的投資潛力。

- 完 -

如有查詢，請聯絡：

投資者查詢：
赫斯基能源投資關係經理
Rob Knowles
電話：587-747-2116

媒體查詢：
赫斯基能源媒體事務經理
Kim Guttormson
電話：403-298-7088